Pewienue ypasnenui

(YpOK mamemamuku ¢ 5 Kaacce)

3eepeea Hamanwva Ilasnoena,
yuumeslo MamemamuKku
MOY «Manwvinckas OOLL Ne3 6
Hlexkunckozo pauona
Tynsckout obonacmu



/leeus ypoka:
«Pewmau, uuiu,

meopu u mouicaul»



Pa3zzaoau anazpammy

3a4yajia
TYPEKHUBJIOT
BApYHECHHE

N3BCHCHAACT



Jaoaua
mpey20,ibHUK
ypasHeHue
Heu38ecCmHa






Pewienue ypasnenuu.
Pewienue 3aoau c
NOMOULBIO YPDAGHEHUU.



Henu ypoka

05pa308ame./'lblibl€.°

= 0606WMWZI) meopemudecKue sHaHus; 00 YpAaeHeHUU - NOHAMUA.
«YpAd6HEHUE), KKOPEHb YDAGHEHUA), «UMO 3HAYUN peuLUnb
ypaeHeHUue»npu 6blNOJIHEHUU NPAKMUYECKUX SQOGHMM

* 3aKpenumsv YMeHUs peuiams YPaeHeHUsl HA OCHOBE 3HAHULL
83AUMOCBA3U KOMNOHEHMO8 OeUCMEUll (U NPUMEHSISE CBOUCMBA
O0eUCMBULL CIOJNCEHUS. U BbIYUMAHUSL),

Op2caAHU306A4Mb CaMOCMO}lmeJZbHyiO oessmelbHOCmb yllClM/ﬂ/lXC}l

no npumeHeHuro 3HAHUU 8 CWZCZH@CZPMHOM U UBMEHEHHOU
cumyayuu,

paseuearouiue.

* paseumue mamemamuiecKkoco Kpyecozopa y4auuxcA,
MOBIWUUTTEHUA, meopqecmﬁ dKmuerocmu, ndmAamu U 6HUMAHUA,
eocnumameéiibHblE.

* co30ambv YCl08UsL 0151 BOCNUMAHUSL KYIbMYPbl 00UleHUs,

AKKYpPAmHOCMU, OP2aAHU308AHHOCU, HACMOUYUBOCTNU U
Yynopcmea 05k 00CMUNCEHUSL UelU.



1) 28-17=11
2) x+4+18
3)41-(x + 17)
4) S+x+23
5) x—-28 =17
6) 27 +18 =45



5) x — 28 =17



3a2a0Ka:

OH ecThb y 1epeBa, IBETKA,
OH eCcTh Yy YPABHEHUH
3aJaHuid MHOTUX OH UTOL.
M ¢ 3TUM MBI HE CIIOPUM
Hanerco, KaxkIbId CMOT
OTBeTUTE: ITO...



Peuniure ypaBHeHHA:

1)x+925=1000



73



2) y-708=92



y =800



3)511-a=208



a=2303



Hauoume nenpaeuibno peuienublie

YPDAGHEHRUA
x+37=64
X =64 + 37
x =101 548 —y =499
y =548 — 499
y =49 z—75=299

z = 2998
z =224



Ynpocmume eblpaydceHus:

39y + 391 + 21y
500n —272n + 861 + 138
645 — (45 + 13 x)
803 + 14k + 27 + 560k



Jaoaua

1)Y Tonuka owvino 300 pyoneu.
IHocne mozo, kaxk on coenan
NOKYRKU, Y HE20 OCMAI0Ch

134 pyona. Ckonvko oenez
nompamusn Toauk?



Jaoaua

2)B Kop3une o0vi10 Heuzsecmuoe
Konuuecmeo a0a0k. Cnauana u3 Hee
e3anu 12 aonok, a nomom
noaoxcuau myoa 5 a01ok. B
pe3yiomame 6 Kop3une cmano 24
ao0noka. CKonbKo A010K 061710 6
KOp3uHe nepeoHauaibHo?



3) Cocmaebme no pucyHKy ypagHeHue u peuiume €20

— | l

13 cMm Ha X CM OOJIbIIIE

85 cm



13+13+x=85
26 + x = 85
X =85-26
X =59
OtBer: X =359






Myxammeo anv Xopesmu




PeinuTe ypaBHeHHUs M IPOBEepbTE APYr y Apyra:

343 — x =128;
24 +a)-21=10
56 - (d +15)=17
40 - (m - 8) =18;



x=215-T;
a=7-B;

d=24-U;
m=30-E.
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Hauepmume ompeszox AB
oiunou 4 cm,

a ompe3ok C/] na 7 cm
O/luHHee,

a ompe3ok EK, pasnoiu
paznocmu ompeskoe C/l u AB.



Kapra caMooOLieHKH

*Cez200Ha a y3Han (a ...
*bovli1o unmepecHo ...
e Tenepv 51 mo2y ...

e \ne zaxomenoco ...



Cnacuoo 3a ypok!!!

U eeuno enepeo, kaxk 061 MpyoHo He cmaiocs!
Umoob yuma 3a0anuil eam na paoocms 00cmanacy!
Umoo zopoocms u cuacmoe 8 cepouax 0vl 3axHc2uUCh,
K020a «OCEeHUm 6ac peuteHuem» muicip !



